



В Пскове мужчина подозревается в фальсификации доказательств по гражданскому делу



Следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего местного жителя. Он подозревается в фальсификации доказательств по гражданскому делу (ч. 1 ст. 303 УК РФ).

По версии следствия, 9 августа 2017 года, подозреваемый через своего представителя предоставил в суд по гражданскому делу сфальсифицированные документы об отправлении им в страховую компанию почтовой связью в 5-дневный срок, как это требует законодательство об обязательном страховании гражданской ответственности транспортных средств, документов об имевшем место дорожно-транспортном происшествии, оформленном без участия уполномоченных на то сотрудников полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1199261>